

8 декабря 2022 года воспитанники ГКУ СО КК «Краснодарский КЦПД» посетили Краснодарский университет министерства внутренних дел Российской Федерации.

Ребята ознакомились с историческими материалами и экспонатами музея, экипировкой советской милиции, увидели военное оружие, предметы службы сотрудников милиции, в которых отражена история развития МВД России, узнали немало интересного о службе сотрудников МВД нашего края. Воспитанники проявляли явный интерес ко всему увиденному и услышанному, они задавали множество вопросов. Особое внимание у ребят вызвали технические предметы, которыми пользовались в работе следователи, форма полицейских различных стран мира и коллекция огнестрельного оружия.

С восторгом ребята посетили кафедру криминалистики, где сотрудники посвятили их в тайны своей работы и показали полигонные секторы «Кафе-бар», «Магазин», «Отделение банка», «Квартира», «Место дорожно-транспортного происшествия». Экскурсия произвела большое впечатление на детей.

Благодаря таким мероприятиям в детях воспитывается чувство патриотизма и любви к своему Отечеству. Они соприкасаются с реальной историей, познают ее на примерах из жизни. Такие слова, как мужество и отвага, проявленные сотрудниками органов внутренних дел во время несения службы, подкреплены в музее конкретными фактами и являются убедительными для несовершеннолетних. Профессия полицейского вызвала неподдельное уважение и гордость, многие ребята высказали желание связать свою жизнь со службой в органах внутренних дел.

Выражаем благодарность организаторам экскурсии!



